
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah : SDN Krasa 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   2 

Tema :   Mengenal Nama Allah Dan Kitab-kitab-Nya 

Subtema :   Mari Mengenal Allah 

Kelas/Semester :  V/1 

AlokasiWaktu :    4 x 35 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu: 

1. Mengerti makna al-Asmā'u al-Husnā, al-Mumiit, al-Hayy, al-Qayyum, al-Ahad. 

2. Mengenal Allah melalui al-Asma’u al-Husna. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Siswa mempersiapkan diri belajar secara online dan diawali dengan berdoa sebelum belajar 

2. Guru menyapa siswa melalui kelas maya ( WA, Google Classroom, dll ) 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Siswa membaca materi di buku teks hal 13-15. 

5. Guru menyampaikan secara singkat materi dan tugas  di kelas Maya. 

6. Siswa mengerjakan tugas di kelas Maya 

7. Melakukan refleksi 

 

C. Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan 

 

D. Penilaian 

Penilaian Sikap  : Observasi berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Penilaian  Pengetahuan : - Mengerti makna al-Asmā'u al-Husnā, al-Mumiit, al-Hayy, al-

Qayyum, al-Ahad. 

Penilaian Ketrampilan : Membaca Asmaul Husna: al-Mumit, al-Hayy, al-Qayyum, dan al-Ahad 

dengan jelas dan benar. 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

Nama KS 

NIP. KS 

 Krasa,…………..……20…. 

Guru PAI 

 

 

Nama GPAI 

NIP. GPAI 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah : SDN Krasa 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   2 

Tema :   Mengenal Nama Allah Dan Kitab-kitab-Nya 

Subtema :   Mengenal Kitab-kitab Allah 

Kelas/Semester :  V/1 

AlokasiWaktu :    4 x 35 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu: 

1. Mengenal kitab-kitab Allah Swt. yaitu Taurat, Zabur, Injil, dan al-Qur’ān. 

2. Bersikap dan berperilaku seperti tuntunan Allah dalam al-Asmā’u al-Husnā. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Siswa mempersiapkan diri belajar secara online dan diawali dengan berdoa sebelum belajar 

2. Guru menyapa siswa melalui kelas maya ( WA, Google Classroom, dll ) 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Siswa membaca materi di buku teks hal 16-17. 

5. Guru menyampaikan secara singkat materi dan tugas di kelas Maya. 

6. Siswa mengerjakan tugas di kelas Maya 

7. Melakukan refleksi 

 

C. Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan 

 

D. Penilaian 

Penilaian Sikap  : Observasi berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Penilaian  Pengetahuan : memahami makna diturunkannya kitab-kitab suci melalui rasul-rasul-Nya 

sebagai implementasi rukun iman. 
Penilaian Ketrampilan : menunjukkan makna diturunkannya kitab-kitab suci melalui rasul-rasul-Nya 

sebagai implementasi rukun iman. 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

Nama KS 

NIP. KS 

 Krasa,…………..……20…. 

Guru PAI 

 

 

Nama GPAI 

NIP. GPAI 

 

 

  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah : SDN Krasa 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   2 

Tema :   Mengenal Nama Allah Dan Kitab-kitab-Nya 

Subtema :   Kitab Allah Membawa Ajaran Terpuji 

Kelas/Semester :  V/1 

AlokasiWaktu :    4 x 35 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu: 

3. Mengerti makna al-Asmā'u al-Husnā, al-Mumiit, al-Hayy, al-Qayyum, al-Ahad. 

4. Bersikap dan berperilaku seperti tuntunan Allah dalam al-Asmā’u al-Husnā. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Siswa mempersiapkan diri belajar secara online dan diawali dengan berdoa sebelum belajar 

2. Guru menyapa siswa melalui kelas maya ( WA, Google Classroom, dll ) 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Siswa membaca materi di buku teks hal 17-19. 

5. Guru menyampaikan secara singkat materi dan tugas di kelas Maya. 

6. Siswa mengerjakan tugas di kelas Maya 

7. Melakukan refleksi 

 

C. Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan 

 

D. Penilaian 

Penilaian Sikap  : Observasi berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Penilaian  Pengetahuan : memahami makna diturunkannya kitab-kitab suci melalui rasul-rasul-Nya 

sebagai implementasi rukun iman. 
Penilaian Ketrampilan : menunjukkan makna diturunkannya kitab-kitab suci melalui rasul-rasul-Nya 

sebagai implementasi rukun iman. 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

Nama KS 

NIP. KS 

 Krasa,…………..……20…. 

Guru PAI 

 

 

Nama GPAI 

NIP. GPAI 

 
 


